

涕

治 カ

扫一扫,或搜微信号 'shfzb34160932'

微博http://weibo.com/shfazhibao

总第 6466 期 2021 年 3 月 3 日 星期三 农历正月二十 国内统一连续出版物号:CN 31-0011 邮发代号:3-30 今日十六版 新闻热线:64179999 网站:www.shfzb.com.cn

脱贫攻坚、社会保障、党史学习教育、虹桥国际开放枢纽……市委常委会举行会议提到-

克桑统风流

议,深入学习习近平总书记在全国脱贫攻坚 总结表彰大会上的重要讲话和在中共中央政 治局就完善覆盖全民的社会保障体系进行第 十八次集体学习时的重要讲话精神, 研究 党史学习教育、政法队伍教育整顿、贯彻落 实《虹桥国际开放枢纽建设总体方案》等工 作。市委书记李强主持会议并讲话。

把脱贫攻坚精神转化为创造新 奇迹、展现新气象的强大动力, 在 新征程新起点推动乡村振兴和对口 帮扶工作迈上新台阶

会议指出,要深刻认识脱贫攻坚战取得 全面胜利的伟大历史意义,进一步增强"四个意识"、坚定"四个自信"、坚决做到"两个维护",把脱贫攻坚精神转化为创造新奇

迹、展现新气象的强大动力, 在新征程新起 点推动乡村振兴和对口帮扶工作迈上新台 阶,助力对口地区把全面小康的基础打得更 加扎实牢固。

围绕全覆盖, 保基本, 多层 次、可持续,全力织密上海社会保 **彦** 网

会议指出,要把完善社会保障体系作为 重大民生关切抓实抓好,把握超大城市特点 规律, 顺应人民对高品质生活的期待, 围绕 全覆盖、保基本、多层次、可持续,全力织 密上海社会保障网。要不断提高社会保障管 理和服务水平,强化机制建设、法治保障、 科技支撑,促进社会保障事业高质量发展、 可持续发展, 让改革发展成果更多更公平惠 及全市人民。

进一步突出政治自觉, 把高标准 高质量要求贯穿党史学习教育全过程

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记 在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神, 进一步突出政治自觉, 把高标准高质量要求贯 穿党史学习教育全过程,加强与全市"四史 学习教育的贯通衔接, 切实做到学党史、悟思 想、办实事、开新局。各级党委(党组)要切 实履行主体责任,推动党史学习教育扎实深入 开展、取得良好成效。

把全面从严管党治警不断推向深 入, 确保政法系统风清气正

会议指出, 要充分认识开展政法队伍教育 整顿的重要性紧迫性,全面对照中央部署要

求,把全面从严管党治警不断推向深入,确 保政法系统风清气正。突出筑牢政治忠诚、 清除害群之马、整治顽瘴痼疾、弘扬英模精神"四项任务",抓好学习教育、查纠整改、 总结提升"三个环节",压实责任,做到教育 整顿和政法工作两手抓、两不误。

以更高站位、更大力度推动虹桥 国际开放枢纽建设

会议指出,要立足服务引领新发展格局、 服务长三角一体化发展战略,以更高站位、更 大力度推动虹桥国际开放枢纽建设。紧盯目标 愿景,凝聚各方合力,落实主体责任,完善工 作机制,加快把新蓝图变成施工图,着力提功 能、扩开放、强联动,不断打造新亮点,持续 提升显示度,确保虹桥国际开放枢纽建设目标 任务如期实现。

筑牢政治忠诚 清除害群之马 整治顽瘴痼疾 弘扬英模精神

上海市政法队伍教育整顿动员部署会昨日举行

□记者 陈颖婷

本报讯 上海市政法队伍教育整顿动 员部署会昨天召开。市委副书记、政法委 书记于绍良出席会议并讲话。

会议指出,开展政法队伍教育整顿, 是以习近平同志为核心的党中央从党和国 家事业发展全局的高度作出的重大决策部 署。全市政法系统要深入学习贯彻习近平 总书记关于加强政法队伍建设的重要指示 和训词精神,按照中央部署和市委要求,

扎实开展好本市政法队伍教育整顿工作,确 保各项部署落到实处、取得实效。

会议强调,要提高政治站位,深化思想 认识,切实对标对表,把握强化政治建警、 抓住"关键少数"、坚持问题导向、注重开 门搞教育整顿等关键点,突出筑牢政治忠 诚、清除害群之马、整治顽瘴痼疾、弘扬 英模精神"四项任务",抓好学习教育、查 纠整改、总结提升"三个环节",教育广大 政法干警自觉用习近平新时代中国特色社 会主义思想武装头脑、指导实践、推动工

作,推动政法系统政治生态进一步优化、 纪律作风进一步好转、素质能力进一步增 强、执法司法公信力进一步提升。要加强 组织领导, 压紧压实责任, 做好宣传引导, 强化统筹兼顾,努力把教育整顿的成效转 化为做好政法工作的动力,在上海创造新 奇迹、展现新气象中, 更好体现政法新作

副市长、市公安局局长舒庆主持会议, 市高级法院院长刘晓云、市检察院检察长张

市委政法委召开党史学习教育动员会

■ 详见A3





昨天上午, 普陀区曹杨新村街道在兰 溪青年公园举办"3·5 学雷锋"主题活 动,推出新创举:现场按照年代划分成4 个服务区,每个区块里有相应年代的志愿 服务举措,如"辛勤劳作"区有老一辈曹

杨人熟悉的理发、磨剪刀、缝补衣物等服 务项目, "时代新风"区有垃圾分类宣 传、遗体捐献宣传等弘扬新风尚的服务, 以及加装电梯咨询等。各类志愿服务项 目, 让不同年龄层的居民都能在家门口获

得便民、利民、为民的志愿服务体验。活 动现场, 社区居民热情高涨, 在享受志愿 服务的同时,纷纷为曹杨学雷锋志愿活动 点赞。图为活动现场

上海优化营商环境 4.0版出炉

共31项任务207条举措

□见习记者 翟梦丽

《上海市加强改革系统集成 持续 本报讯 深化国际一流营商环境建设行动方案》昨天正式 公布, 围绕优化政务环境、提升企业全生命周期 管理服务、营造公平竞争市场环境等5方面提出 31 项任务, 共 207 条举措。《行动方案》提出: 实现政务服务可网办能力达到 95%以上, "最多 跑一次"事项范围由企业间不动产转移登记扩展 到所有不动产登记。

《行动方案》指出,提升线上服务友好度。 智能化水平。加强系统集成、信息共享和业务协 同,推进高频政务服务事项全程网上办理,提升 政务服务"一网通办"用户满意度。具体而言, 要进一步加强系统集成、资源共享和业务协同, 实现政务服务可网办能力达到 95%以上;推广在 线身份认证、电子印章等技术, 实现企业高频事 项 (年度企业办事频次前 20%的事项) 全覆盖; 完善企业专属网页功能,推进一批 (不少于100 项)基于企业专属网页的精准化服务应用场景; 针对部分高频事项,实行"无人干预自动审批"。 在"最多跑一次"方面,《行动方案》指出

"最多跑一次"事项范围由企业间不动产转移登 记扩展到所有不动产转移登记。继续巩固企业问 不动产转移登记"一个环节、90分钟"办结改 革成果,登记部门提供现场缴契税即发证服务。 网上缴税业务开通后, 因企业自身原因不能立即 缴款的,及非企业间不动产转移登记事项,可选 择网上缴税后产证快递送达。

《行动方案》关注知识产权创造、保护和运 用,明确要推进知识产权申请便利化,强化知识 产权运用,提升知识产权融资效益,健全知识产 权服务和保护体系,建立完善知识产权全链条和 快保护体系。其中, 上海要建立知识产权举报投 诉集中处理平台,实现"一门式"受理专利、商标等侵权举报投诉和"一站式"解决纠纷;开展 专利侵权纠纷行政裁决示范建设试点工作,建立 行政裁决案件分级办理机制;落实专利、商标侵 权判断标准,加快在专利等领域实行惩罚性赔偿 制度,挂牌督办一批重点案件。